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Derecske
Sport és Szabadidő központ

Cím: 4130 Derecske, Kossuth utca. 16.

1971. május elseje óta a helyi labdarúgás otthona a Sárostói Sportpálya. Itt a Kossuth utcai sporttelepen építették fel, majd adták át 1994. március 4-én a Városi Sportcsarnokot. 2005 tavaszán pedig világítással ellátott edzőpályával gazdagodott a komplexum.

Ez a sport és szabadidő központ a derecskei sportolók „műhelye”. Mindemellett a derecskei programok, koncertek, bálok, az iskolai testnevelés órák, bemutatók, és a városi sportrendezvények helyszíne. 
Megközelítése:

Gépjárművel a 47-es főúton városunkba érkezve a Köztársaság utcáról a körforgalomnál Hajdúszoboszló (Hajdúszovát) irányába kell lehajtani. A Kossuth utcán haladva pár száz méter után a sportcsarnok jellegzetes zöld épületének a feltűnése fogja a megérkezést jelezni. 
Gépjárművel Hajdúszoboszló felől érkezve a temető utáni elágazásnál, balra kanyarodva egyből a Kossuth utcán találhatjuk magunkat, amelyen nagyjából 1 km után a sportcsarnok jellegzetes zöld épületének a feltűnése fogja a megérkezést jelezni.
Gépjárművel Kaba felől érkezve a Rákóczi utcán végig kell menni a 47-es főútig, ahol a lámpás kereszteződésnél balra kanyarodva Debrecen irányába haladjunk majd a körforgalomnál Hajdúszoboszló (Hajdúszovát) felé kell lehajtani a Köztársaság utcáról. A Kossuth utcán haladva pár száz méter után a sportcsarnok jellegzetes zöld épületének a feltűnése fogja a megérkezést jelezni. 

Gépjárművel Konyár felől érkezve a Dózsa György utcán a 47-es főútig kell menni és a körforgalomnál Hajdúszoboszló (Hajdúszovát) irányába tovább hajtani. A Kossuth utcán haladva pár száz méter után a sportcsarnok jellegzetes zöld épületének a feltűnése fogja a megérkezést jelezni. 
Tömegközlekedéssel: -Menetrendszerinti busszal Derecskére érkezve a központi várótermes buszmegállóknál kell leszállni. Majd gyalogosan érhető el a pálya, a 47-es főút mentén, Debrecen irányába a főutcán (Köztársaság u.) a körforgalomig kell sétálni. Onnan pedig (Hajdúszoboszló, Hajdúszovát) irányába fordulás után a Kossuth utcán haladva pár száz métert követően a sportcsarnok jellegzetes zöld épületének a feltűnése fogja a megérkezést jelezni.

Jó utat kívánunk!
www.derecskefoci.hu
Készítette: Makleit Zsolt (2009-01-18) 


